
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Енергетика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 142 – Енергетичне машинобудування 

галузі знань 14 –  Електрична інженерія 

Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» 

 

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма в галузі знань 

14 – Електрична інженерія, спеціальності 142 – Енергетичне 

машинобудування другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена 

групою викладачів Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут». Вона складається з системи документів, що 

ґрунтуються на європейських і національних стандартах та принципах 

забезпечення якості освіти, враховує вимоги ринку праці до компетентностей 

майбутніх працівників. Програма має 90 кредитів ЄКТС та включає усі види 

як аудиторної, так і самостійної роботи. 

Актуальність підготовки здобувачів за програмою «Енергетика» ступеня 

магістра визначається значною чисельністю підприємств енергетичного 

сектору в Харківському регіоні, тому попит на випускників цього профілю 

буде завжди високим. Ефективність та рівень підготовки фахівців 

забезпечується потужним потенціалом викладачів кафедр НТУ «ХПІ». 

Освітньо-професійна програма містить такі елементи: загальну 

інформацію про спеціальність, мету та характеристику програми, 

збалансований перелік дисциплін навчального плану, а також визначає 

компетентності та результати навчання і порядок проведення підсумкової 

атестації. Програма передбачає набуття здобувачем поглиблених теоретичних 

та практичних знань, умінь, навичок за обраною спеціальністю. Вона також 

враховує ресурсне забезпечення та академічну мобільність студентів. 

В програмі представлена структурно-логічна схема, в рамках якої 

визначені взаємозв’язки навчальних дисциплін по семестрам та циклам 

підготовки. 



Багатопрофільна підготовка студентів за програмою робить їх 

фахівцями як у сфері енергетичного обладнання, розробки нових типів 

двигунів, так і дозволяє створювати кріогенні установки для досягнення 

наднизьких температур, пристрої для оптимізації кліматичних умов життя і 

праці, а також холодильні машини для довготривалого зберігання продуктів 

харчування, ліків та ін.  

Таким чином, аналіз освітньо-професійної програми «Енергетика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти показав, що знання і практичний 

досвід, які набувають здобувачі, відповідають сучасним вимогам і тісно 

пов’язані з майбутньою роботою за фахом в галузі енергетичного 

машинобудування. Програма може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів у галузі знань 14 – Електрична інженерія за спеціальністю 142 – 

Енергетичне машинобудування у Національному технічному університеті 

«Харківський політехнічний інститут». 
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